
Un pas spre eficiență energetică:
mai puțină risipă, mai mult confort
și o locuință pregătită pentru viitor

Casa poate fi mai mult decât un
spațiu în care locuim.
Poate fi un loc în care ne simțim
bine, cheltuim mai puțin și trăim
mai responsabil.

Cofinanțat de Uniunea Europeană în cadrul
contractului nr. 101167684 — LIFE23-CET-CETAC.
Punctele de vedere și opiniile exprimate aparțin
exclusiv autorilor și nu reflectă în mod necesar
viziunea Uniunii Europene sau a CINEA. Nici Uniunea
Europeană și nici autoritatea finanțatoare nu pot fi
considerate responsabile pentru acestea. 

Ne informăm 
Întrebăm
Alegem cu
încredere

Construirea unei societăți și a unei economii cu
emisii reduse de carbon, care respectă mediul,
reprezintă o mare provocare, dar și o mare
oportunitate. Multe dintre tehnologiile necesare
există deja. Adevărata provocare constă în a le
aplica!

Când tot mai mulți cetățeni fac un pas
spre eficiență energetică, câștigă
întreaga comunitate: un aer mai curat,
un consum mai responsabil și un viitor
mai sustenabil pentru toți. Ghișeul de
Eficiență Energetică a fost creat tocmai
pentru a-i ajuta pe cetățeni să reducă
risipa, să scadă costurile la energie și să
contribuie activ la comunități mai
sustenabile. 

Uneori, cel mai greu nu este să vrem să
facem o schimbare, ci să știm de unde
să începem. Iar când avem informația
potrivită, deciziile bune devin mai ușoare.



Prin intermediul ghișeului, putem primi
îndrumare despre eficiența energetică în
clădiri, renovarea locuințelor, surse
regenerabile de energie precum panourile
fotovoltaice sau pompele de căldură, statutul
de prosumator, Comunități Energetice,
programe de sprijin pentru renovare și
tehnologii verzi. Ghișeul se adresează atât
persoanelor și familiilor vulnerabile afectate
de sărăcia energetică, cât și celor care vor să
investească în soluții moderne și sustenabile
pentru casa lor. 

Eficiența energetică înseamnă exact asta:

De la felul în care folosim energia acasă, la
deciziile pe care le luăm la serviciu, în călătorii,
la cumpărături și la masă, precum și în modul
în care gestionăm consumul de apă, fiecare
gest de zi cu zi are importanță. Prin alegeri mai
atente și mai responsabile, putem reduce
risipa, folosi mai eficient resursele și contribui
la un stil de viață mai sustenabil, cu efecte
pozitive atât asupra confortului nostru, cât și
asupra mediului.

Dincolo de tehnologie, eficiența energetică
este despre noi, oamenii, și despre:

confortul familiei noastre
siguranța că locuința noastră este mai
bine pregătită pentru anotimpuri tot mai
greu de prevăzut
controlul mai bun asupra costurilor și
alegeri conștiente care ne ajută pe
termen lung.

Ghișeul Unic de Eficiență Energetică

GUEE este locul în care găsim informații
clare, asistență gratuită și sprijin
personalizat pentru a înțelege ce opțiuni
avem și ce pași putem face mai departe. 

folosim energia mai bine, fără
să renunțăm la confort

păstrăm căldura iarna,
răcoarea vara, reducem risipa
și avem facturi mai ușor de
suportat

facem alegeri care contează
astăzi și care se văd mâine

O locuință eficientă energetic înseamnă,
de multe ori, soluții simple și inteligente:
izolație mai bună, ferestre performante,
sisteme eficiente de încălzire și răcire,
reglarea atentă a temperaturii, consum
responsabil și, acolo unde este posibil,
utilizarea energiei din surse regenerabile.
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